

# 高新区党政联席会议召开

本报讯（记者付凯明）1月6日上午，市政协副主席、高新区（示范区）党委书记吕沛主持召开高新区2026年第1次党政联席会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话精神，研究部署省委书记刘宁莅焦调研指示精神贯彻落实工作，安排当前重点工作。

会议传达学习了习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上的重要讲话精神，强调要从中汲取奋进力量，紧扣全省“1+2+4+N”目标任务体系，聚焦我市“345”创新行动、产业链群培育、美好城市建设、“三十工程”等重点任务，认真做好改革赋能、创新引领、产业支撑“三篇文章”，进一步把全区各项工作细化具体化，奋力夺取一季度“开门红”，为实现“十五五”良好开局奠定坚实基础。

建设，认真执行民主集中制，大力弘扬优良作风，牢固树立和践行正确政绩观，严格落实中央八项规定精神。要精心筹备会议，对标对表中共中央政治局民主生活会，精心做好党工委管委会领导班子2025年度民主生活会各项准备工作，确保取得预期效果。

会议传达学习省委书记刘宁到我市检查指导工作时的指示精神，强调要一体学习领会刘宁书记历次莅焦调研指示精神，扎实推进重点任务，培育壮大产业链群、激

活创新“第一动力”、深化绿色转型发展、促进文旅融合发展，认真抓好经济运行、生态环保、民生保障、安全稳定等当前重点工作，确保各项工作落地落实、见行见效。

会议传达学习国务院办公厅《落实水资源刚性约束制度考核办法》精神，强调《考核办法》是对落实水资源刚性约束制度情况开展考核的重要制度性文件，要精准把握重点内容和刚性要求，做到心中有数、行动有力。

会议开展了集体廉政谈话，

通报了我市查处的三起违反中央八项规定精神典型问题，强调要提高政治站位，时刻绷紧纪律规矩这根弦，管好自己、管好家人、管好队伍；要聚焦“关键少数”、重点领域、要害岗位，排查梳理廉洁风险点，把权力关进制度的笼子；要牢记小事关乎大节，深入推进风腐同查同治，严查违规吃喝背后的请托办事、利益输送等问题，持续营造风清气正的干事创业环境。

会议还研究了其他事项。

## 高新区领导与京东物流与图大数据中心客人会谈

本报讯（记者付凯明）1月8日上午，市政协副主席、高新区（示范区）党委书记吕沛与京东物流与图大数据中心总经理马福重会谈，双方围绕深化产业合作、推动数字化转型进行洽谈交流。

会谈中，吕沛对马福重一行的到访表示欢迎，介绍了高新区产业发展现状与规划布局。他说，该中心作为京东物流旗下的新一代数智化地图服务平台，技术优势明显、应用场景丰富，与高新区产业发展有诸多契合点。经过前期多轮对接，双方已经奠定了良好的合作基础，希望进一步深化沟通对接，聚焦“大数据+大物流+智能产业园”模式，在高新区建设区域性智慧物流综合平台，并围绕企业招引培育、市场协同开拓、园区智慧运营等方面进行深度合作，推动合作事项落地，早日实现互利共赢。

马福重对高新区给予的支持表示感谢，着重介绍了该中心的发展情况、业务布局和合作意向。他表示，高新区的区位优势显著，产业生态完善，发展动力强劲，是布局区域战略项目重点优选区。与图大数据中心将依托人工智能、大数据、时空信息三大技术引擎，整合京东物流供应链资源及平台优势，助力高新区构建智慧物流体系、培育电商新业态，为区域经济社会高质量发展注入数字化新动能。



1月10日，河南星渤健康食品有限公司生产线高速运转。今年以来，该公司开足马力进行生产，并通过优化供应链管理、提高生产效率等举措，确保将高质量产品送达消费市场。

本报记者  
马雅宁 摄



## 开好头 起好步

□高亢

眼下虽是寒冬，但人勤春来早，工厂车间繁忙有序，项目建设如火如荼，田间地头科学管理，百货商超人头攒动……新年伊始，各行各业的繁忙景象映射着高新区人正以奋进姿态拼出新年新气象。

开局关乎全局，起跑决定后程。一季度是推动全局工作的关键窗口期，开局的工作出色与否关乎发展信心、市场活力、社会预期，从一定程度上左右年度走

势、发展成色，夺取首季“开门红”，拉满工作“进度条”，就能赢得全年工作的主动权。

去年以来，高新区锚定年度目标任务，聚焦改革赋能、创新引领、产业支撑三个重点，集中精力抓项目、抓招商、抓产业，保安全、保稳定、保民生，各项工作持续向好。

锐始者必图其终，成功者先计于始。今年是“十五五”开局之年，我们要锚定目标任务，紧

山海寻梦，不觉其远；前路迢迢，阔步而行。让我们跃马扬鞭，一起为梦想奋斗、为幸福打拼，用实干开好头、起好步。

## 高新区领导调研督导重点项目

本报讯（记者付凯明）1月7日上午，市政协副主席、高新区（示范区）党委书记吕沛调研督导重点项目建设工作。

城乡一网供水项目是高新区确定的重点民生工程，管网敷设基本完成，部分试点村的村民已经喝上了丹江水。吕沛来到文昌街道金炉村和新安镇村智慧水站，认真察看直饮机设备运行及水质，详细了解日常管护、供水保障及用水价格等情况，要求深入学习贯彻习近平总书记关于农村饮水安全保障的重要指示精神，进一步完善农村饮水安全保障体系、管护办法，促进供水工程良性运行，确保群众稳定喝上健康水、安全水。

文昌街道后南谢村实现供水管网直接入户。在后南谢村，吕沛随机走进村民家中了解供水水压、水质等情况。吕沛表示，农村饮水安全是关乎群众身体健康民生大事，党委、政府要为百姓办实事、办好事。供水公司要加强供水设施管护，持续完善更加合理的农村供水水价形成机制，加强节水宣传教育，形成节约用水良好风尚。

当前，紫荆大道建设项目、大狮涝河治理项目正如火如荼进行，吕沛来到项目现场察看建设进度、工程质量，与施工单位、相关部门共同研究解决难点问题，要求坚持目标导向，细化工作举措，加大统筹力度，强化施工组织和要素保障，不等不靠倒排工期，争分夺秒加快进度，确保道路如期贯通、河道有效治理。

沙南污水处理厂设计日处理污水能力4万立方米，计划今年上半年建成投运。在施工现场，吕沛与项目负责人交谈，详细了解工程投运面临的难点、卡点、堵点问题，现场与主管部门、施工单位会商解决方案，要求有关单位相互协调配合，强化要素保障，提速工程建设，推动项目早日建成投入运行。

## 高新区卫健中心 党建引领添动力 卫健服务提质效

本报讯（记者付凯明 通讯员李亚芬）去年以来，高新区卫健中心坚持党建引领，聚焦关键领域不断探索服务新路径，拓展多元服务渠道，持续优化服务流程，提升卫生健康服务质量和效益。

该中心聚焦党员干部队伍建设，通过分级分类、精准培育，实现思想淬炼与能力提升双向发力，坚持“第一议题”“三会一课”制度，创新学习形式，通过多种形式让党员干部不断提高政治觉悟和理论素养；实行党委成员联系指导等制度，统筹推进重点工作任务，构建全覆盖、精细化的党员教育培养体系。

该中心紧紧围绕“坚持党建引领服务大局，紧扣健康主题，以群众需求为导向”原则，不断创新宣传形式，畅通宣传渠道，打造全媒体矩阵，着力构建信息发布、舆论引导、新闻报道、医学科普、典型选树等宣传工作体系，持续创新“线上+线下”融媒传播形式，线上平台方面，通过微信公众号、视频号推送科普视频、政策解读等内容；线下平台方面，组织专家团队深入城市乡村基层一线，通过义诊宣讲、健康讲座等形式，精准服务“一老一小”、慢性病患者等重点群体，切实增强广大群众的健康获得感。

扫一扫  
关注我们



高新区  
公众账号  
头条